Тест «Начальные геометрические сведения»
Вариант 1
1. На рис. 1 точка … лежит между точками В и С. (1 балл)
                   
                    А         В                                      D          С

                                                         Pис. 1
2. На рис. 2 точка … лежит на отрезке  ВD. (1 балл)
                   
                    А         В                                      С          D

                                                         Pис. 2
3. На рис. 3 угол … – развернутый. (1 балл)


                           В                                                                  С



              А                                            О                                 D
                                                          Pис. 3


                
4. На рис. 4 угол  BOD – тупой, угол   AOB – ... (1 балл)

                                                                                       С
                      В                                                            


                 А                                          О                                   D
                                                             Pис. 4

5. На рис. 5     1 и    2 вертикальные,    1 и      4 – … (1 балл)

                                               3
                                        1                     2
                                                   4
                                                     Pис. 5

6.  На рис. 6       1 +     2 =120°;      2 = … (2 балла)

                                   
1 2

                                                              Pис. 6




7. На рис. 7 точки М и К не принадлежат  … области угла. (2 балла)

                                                              М

                                                                     К
                                                                   
                                                                    Pис. 7

8. Если угол АВС равен 70°, то величина угла, смежного с углом АВС, равна … (2 балла)
9. На рис. 8 АВ = СD = 8 мм, АС = 20 мм. Тогда   ВD = … (2 балла)

                      А        В                                       С          D 
      
                                                                    Pис. 8

10.  На рис. 9 АС=ВD, АВ=…(2 балла)

                           А        В                                       С          D 
 
                                                           Pис. 9

11.  Если точки А, В, и С лежат на одной прямой и АВ = 12 см, ВС = 26 см, то АС = … (3 балла)
12*.  Если один из смежных углов на 72° меньше другого, то больший из этих углов равен … (5 баллов)
























Тест «Начальные геометрические сведения»
Вариант 2
1. На рис. 1 точка … лежит между точками A  и  B. (1 балл)
                   
                    А                  C                    В                   D                   

                                                         Pис. 1

2. На рис. 2 точка … лежит на отрезке  AC. (1 балл)
                   
                    А                      В                         С          D

                                                         Pис. 2

3. На рис. 3 угол DOB – острый, угол ВОС … (1 балл)


                                        С                                                    D



              А                                            О                                  В                            
                                                          Pис. 3


                
4. На рис. 4 угол  СOВ – тупой, угол   AOС – ... (1 балл)

                                                                                       
                      С                                                                          D                                                         


                 А                                          О                                  В 
                                                             Pис. 4

5. На рис. 5     1 и    4 смежные,    3  и      4 – … (1 балл)

                                               2
                                        3                     4
                                                   1
                                                     Pис. 5

6.  На рис. 6       1 =105°;      2 +   1 = … (2 балла)

                                                           1

                                                      2
                                                              Pис. 6


7. На рис. 7 точки А и В не принадлежат  … области угла. (2 балла)

                                                              
                                 А
                                                                    
                                                  В                   
                                                                    Pис. 7

8. Если угол АВС равен 110°, то величина угла, смежного с углом АВС, равна … (2 балла)

9. На рис. 8 АD = ВС =  80 мм, АВ = 25 мм, тогда   СD = … (2 балла)

                      А        В                                       D          С 
      
                                                                    Pис. 8

10.  На рис. 9 АВ = СD, АС = …(2 балла)

                           А        В                                       С          D 
 
                                                           Pис. 9

11.  Если точки В, D и М лежат на одной прямой и ВD = 7 см, DМ = 6 см, то ВМ = … (3 балла)

12*.  Если один из смежных углов в три раза меньше другого, то меньший из этих углов равен … (5 баллов)













Критерий оценивания
8 – 11 баллов – оценка «3»;
12 – 16 баллов – оценка «4»;
17 – 18 баллов – оценка «5».
Если учащийся выполнил все задания и задание отмеченное  *, то он получает наивысшее количество баллов – 23 и две оценки «5».








